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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2696 

Vragen van de leden Sylvana Simons (BIJ1) en Piri (PvdA) aan de Ministers 
van Justitie en Veiligheid en van Buitenlandse Zaken over de mishandeling van 
asielzoekers uit Wit-Rusland in Polen (ingezonden 20 april 2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid), mede 
namens de Minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 11 mei 2022). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het nieuwe rapport van Amnesty International 
waarin nieuw bewijs wordt geleverd dat bijna tweeduizend asielzoekers 
willekeurig zijn vastgezet die in 2021 de grens vanuit Wit-Rusland oversta-
ken?1 

Vraag 2
Wat vindt u van het feit dat een groot deel van deze tweeduizend asielzoekers 
door Polen mishandeld zijn, in te kleine en overvolle kamers worden 
vastgezet, soms gedwongen verdoofd, geboeid en bewerkt met stroomstoot-
wapens? Bent u het eens dat dit grove mensenrechtenschendingen zijn die 
door de Poolse autoriteiten worden begaan? 

Vraag 3
Bent u het eens met de conclusie van Amnesty International dat deze praktijk 
van de Poolse autoriteiten riekt naar hypocrisie en racisme, vooral in het licht 
van het schrille contrast met de Poolse houding jegens Oekraïense vluchtelin-
gen? 

Vraag 4
Kunt u uitleggen hoe u bij uw Poolse ambtgenoot aandringt op gelijke 
behandeling van alle asielzoekers in Polen, ongeacht land van herkomst? 

Vraag 5
Kunt u uitleggen hoe u, in multilateraal verband zoals bij de EU, aandringt op 
gelijke behandeling van alle asielzoekers in Polen, ongeacht land van 
herkomst? 

1 Amnesty.nl: 11 april 2022 https://www.amnesty.nl/actueel/polen-belarus-nieuw-bewijs-van-
mishandelingen-asielzoekers
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Vraag 6
Bent u bereid zich nog meer in te zetten voor een menswaardige en 
gelijkwaardige behandeling van asielzoekers die via Wit-Rusland Polen 
binnenkomen, en kunt u uw antwoord toelichten middels concrete stappen en 
een tijdspad? 

Vraag 7
Bent u bereid binnen EU verband aan te dringen op het verbinden van 
consequenties als Polen het Europees recht en internationaal asielrecht blijft 
schenden jegens migranten? 

Vraag 8
Kunt u op korte termijn antwoord geven op bovenstaande vragen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken, mede 
dat de schriftelijke vragen van de leden Sylvana Simons (BIJ1) en Piri (PvdA), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de mishande-
ling van asielzoekers uit Wit-Rusland in Polen (ingezonden 20 april 2022) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden
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